

Sajtóközlemény

Cím: Megújult a várpalotai Zichy-kastély és a falai között működő Trianon Múzeum

2023/SZEPTEMBER/22

A Trianon Múzeum Alapítvány az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával megvalósuló GINOP-7.1.1-15-2017-00030-as kódszámú pályázaton, vissza nem térítendő, 582 millió forintos támogatást nyert. A Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogram keretében, a NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint konzorciumvezető, és a Trianon Múzeum Alapítvány, mint konzorciumi tag partnerségében megvalósult „A várpalotai Zichy-kastély – Trianon Múzeum turisztikai célú fejlesztése” elnevezésű projekt hozzájárul a Múzeum látogatóforgalmának négy évszakossá tételén keresztül Várpalota és térsége turizmusának élénkítéséhez.

A projekt keretében történő felújítás az épület fizikai és szellemi rehabilitációját egyaránt jelentette.

A fejlesztés célja Várpalota és az egész ország egyik emblematikus épületének, a Zichy-kastélynak a rehabilitációja; a nyújtott turisztikai szolgáltatások körének bővítése; 21. századi igényeknek és trendeknek megfelelő, komplex szolgáltatást nyújtó, egyedi turisztikai attrakció kialakítása, mely a látogatók számára a kulturált pihenést, ismeretszerzést és a szabadidő minőségi eltöltését szolgálja.

A várpalotai Zichy-kastély – Trianon Múzeum turisztikai célú fejlesztése című projekt keretében létfontosságú állagvédelmi és felújítási célú beavatkozások valósultak meg. Megújult a műemléki védettségű épület teljes homlokzata, új, hőszigetelt üvegablakok kerültek beépítésre. A felújítás egyik központi eleme az épület új fűtési rendszerének kialakítása, amely lehetővé teszi, hogy a múzeum főszezonon kívül, ősztől tavaszig is komfortos körülmények között fogadhasson látogatókat.

A projekt része volt továbbá a helyszín látogatóbarát szolgáltatásait biztosító infrastrukturális feltételeknek a megteremtése, vagyis az ajándékbolt, a ruhatár, a kávézó kialakítása, az akadálymentesítés és a rendezvényterek létrehozása a kastélyépületben.

A Trianon Múzeumban megújultak a kiállítási tartalmak is, részben a korábbi tárlatok újragondolásával, modernizálásával, részben teljesen új elképzelések megvalósításával.

A Trianon Múzeum feladata a Kárpát-medence 19-20. századi magyar történelmének még fellelhető – kiemelten és célzottan a világháború, a trianoni békediktátumhoz vezető, annak előzményeivel kapcsolatos illetve a békeszerződéssel és annak mind a mai napig tartó következményeivel foglalkozó – tárgyi anyagainak, nyomtatott- és írásos dokumentumainak összegyűjtése, rendezése és feldolgozása, nyilvántartása és kutathatóvá, illetve „láthatóvá” tétele, röviden: értékmentése.

A projektről bővebb információt a www.trianonmuzeum.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Fehér Csaba sajtóreferens
+36 30 090 7923 e-mail: kommunikacio@trianonmuzeum.hu